
Direct from 

High 

School

Transfer

When you started at UT, what were you? 86 9

General College of Pharmacy and Pharmaceutical Sciences 

(CPPS):

Strongly 

Agree Agree Neutral Disagree

Strongly 

Disagree

I feel a sense of pride about the CPPS. 49 37 6 3 0

Most students feel a sense of belonging in the CPPS. 30 42 21 2 0

There is a commitment to academic excellence in the CPPS. 58 28 9 0 0Channels for expressing student perspectives and opinions are readily 

available in the CPPS. 29 41 23 2 0
Via various means, the College keeps students informed on what is 

happening in the CPPS.
54 32 6 3 0

The CPPS video monitors are an additional and effective way of 

communicating information to students.
20 28 34 12 1

There is a strong commitment to diversity in the CPPS. 34 42 18 0 0There is a strong commitment to ethical and professional behavior in 

the CPPS. 62 28 3 1 1

The CPPS has a good reputation within the community. 69 23 3 0 0CPPS faculty and staff support of student functions and activities is 

adequate. 50 34 9 2 0

CPPS degree requirements are clear and reasonable.   61 28 6 0 0

Student Affairs Office (WO1227): Yes NoI have visited or contacted the Office of Student Affairs at least once 

during my PREP years. 88 7 0 0 0

For the following questions, please use "not applicable" if you have 

not visited or contacted the Office of Student Affairs.

Strongly 

Agree Agree Disagree

Strongly 

Disagree

Not 

Applicable 

(NA)

The Office of Student Affairs office hours are adequate.  48 38 5 1 3Response time to student requests through the Office of Student 

Affairs is adequate. 55 29 4 0 7I find making online advising appointments through Appointment 

Plus to be quick and efficient. 61 18 5 1 10I prefer to make advising appointments by calling or stopping into the 

Student Affairs Office instead of doing it online through Appointment 22 15 34 16 8
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The Office of Student Affairs front desk staff is knowledgeable. 57 33 2 1 2

The Office of Student Affairs front desk staff is efficient. 60 33 0 1 1The Office of Student Affairs front desk staff is polite and 

professional. 73 20 1 0 1I am able to schedule appointments with my Student Affairs PREP 

advisor/s in a timely manner.  51 33 2 1 8Emails from the Office of Student affairs regarding College events 

and information are helpful. 50 39 2 1 3I am aware of the services available to me through the Office of 

Student Affairs. 40 41 10 1 3

Pre-professional (PREP) advising: Yes No

I know the name/s of my Student Affairs PREP academic advisor/s.  84 8 2 1 0

Strongly 

Agree Agree Disagree

Strongly 

Disagree

Not 

Applicable 

(NA)I find it easy to contact my Student Affairs PREP advisor/s via email 

or phone. 61 20 4 2 8The Student Affairs PREP advisor/s provided timely responses to my 

emails/phone messages/quick question forms. 51 32 3 2 7Interactions (meetings/email/phone/etc.) with the PREP Student 

Affairs advisor/s were helpful. 60 29 3 0 3

The Student Affairs PREP advisor/s is/are easily accessible. 58 35 0 0 2The Student Affairs PREP advisor/s discuss/es my career options with 

me when asked. 56 26 2 0 10The Student Affairs PREP advisor/s give/s me accurate information 

about program and course requirements. 67 22 3 0 2

The Student Affairs PREP advisor/s treat/s me with respect. 75 18 1 0 1The Student Affairs PREP advisor/s is/are concerned about my 

success as an individual. 63 31 0 0 1The Student Affairs PREP advisor/s help find answers to most of my 

questions. 68 24 2 0 1The Student Affairs PREP advisor/s help me connect with campus 

resources. 48 32 5 0 10The Student Affairs PREP advisor/s is/are a good source for academic 

advice about College and University procedures and policies (e.g. – 

forms and deadlines). 61 29 2 0 3

The Student Affairs PREP advisor/s is/are fair and unbiased. 64 26 3 1 1The Student Affairs PREP advisor/s care about diversity and are 

respectful of all cultures, ethnicities, religions, sexual orientations, 

genders, ages, abilities, etc. 65 22 1 0 7The Student Affairs PREP advisor/s is/are concerned about my 

success as an individual. 69 21 3 0 2

PREP advising services met my needs. 58 34 1 0 2

The use of Skype for my advising appointment met my needs. 14 10 5 2 63I am satisfied with my overall experience with the Student Affairs 

PREP advisor/s.  72 22 0 0 1



Pre-professional (PREP) Group Advising Workshops: Yes NoI attended at least one PREP group advising workshop conducted by 

Deb Sobczak. 83 10 0 0 2

For the following questions, please use "not applicable" if you have 

never attended a group advising workshop.

Strongly 

Agree Agree Disagree

Strongly 

Disagree

Not 

Applicable 

(NA)The content that was provided during group advising workshop/s was 

helpful.  72 16 1 0 6

The group advising workshop/s was/were well organized. 74 14 1 0 6The group advising workshop/s helped acquaint me with UT policies 

and services.    64 23 2 0 6

Other:

More than 

once per 

semester

Once per 

semester

Once per 

academic 

year Seldom NeverHow often during your time in the PREP division did you meet with a 

Student Affairs advisor (on average)? 28 48 9 5 5How often during your time in the PREP division did you come for 

walk-in advising (on average)?  28 24 9 18 16How often during your time in the PREP division did you phone, 

email or meet with your UT Success Coach (on average)?  15 3 2 14 59


